

港東港西

內訌埋身戰 劉慧卿KO黃浩銘 兩代鬥嘴 薑係老嘅辣

反口覆舌, 鄭松泰害怕了?

許智峯搶手機事件, 近期引爆了反對派新老兩代之爭。涉及新界東北案、正保釋上訴的社民連黃浩銘, 昨日出席民主黨前主席劉慧卿主持的網台節目, 兩人吵個不休。

節目中, 劉慧卿質問屬激進派的黃浩銘, 反對派內部是否一定要搞那麼多板塊, 為何不能凝聚一點, 就像當日前綫和民主黨合併那樣。黃浩銘答曰, 反對派內部存在不同政治光譜, 激進派和溫和派未必能在理念和議題上走到一起。他又揶揄說: 「民主黨同公黨真可唔可以合併呢?」

黃浩銘又自言, 社民連與人民力量、街工、眾志等左翼或「自決」派, 在理念上相近、合作較多, 而反對派整體可在選舉中考慮協調整合、既分又合。劉慧卿反嘲: 「區諾軒都因為人哋鬧, 但嘅「自決」所包含的選項都唔同咗喇!」

劉慧卿亦對黃浩銘的「善意」頗為懷疑。她以自己曾參選的新界東為例, 指當區每次選舉都「咁多支旗, 選民都唔知搞乜鬼, 但哋得一票。」黃浩銘則反駁說, 反對派不同板塊平時在不同議題上分頭努力, 選舉時再協調, 反而是拓闊票源, 讓選民有更多選擇。對此劉慧卿直言: 「你哋社民連想咩? 我睇唔到!」

卿姐雖盛氣凌人, 但在黃浩銘面前, 怎麼說都是一位有智慧之人, 應給點面子。但現在反對派中玩政治的年輕人「嘴尖皮厚腹中空」, 無知、無腦、無操守, 這些「三無」小混混動輒挑戰別人, 其實是一群做人做事都不講底線的投機分子罷了。



設計圖片

熱血公民鄭松泰反口覆舌是常識吧, 今次又有證明了。因為在立法會倒插國旗和區旗, 建制派下星期三就會在立法會提出譴責動議, 如果有三分之二議員同意, 鄭松泰就不再是立法會議員了。鄭松泰早前接受傳媒訪問時, 「實牙實齒」聲稱如果要向反對派拉票, 「反而係對「泛民」的侮辱」。

不過, 鄭松泰「侮辱」反對派真不是新鮮事。本月四日, 他向全體議員發出一封「反對由謝偉俊提出根據議事規則第49B(1A)條動議譴責鄭松泰的議案」的信件, 他在信中自稱「本席」, 稱他是否合乎立法會議員資格, 只能由選民決定, 議會不應剝奪選民的決定權。因此, 他懇請「閣下屆時能夠出席會議並且投票, 保護香港選民的政治權利。」

嘩! 鄭唔看到這封信之後, 除了覺得鄭松泰其人面皮之厚超出想像外, 亦對其智商產生疑問。他早前還在嘲笑「大眾係白痴」, 言猶在耳, 現在又話要由選民決定, 「白痴」講緊邊個。

奇異梁栢賢 應對醫療「老」挑戰

醫院管理局日前一個研討大會上, 醫管局行政總裁梁栢賢在致辭環節上又搞搞新意思, 化身電影《復仇者聯盟3》劇中角色奇異博士(Dr. Strange), 以輕鬆形式談論人口老化及長者慢性疾病挑戰, 期望團隊如同超級英雄拯救香港的醫療系統, 讓老友記們安享晚年。

本港人口老化帶來一系列挑戰, 梁栢賢表示, 在2010至2016年, 本港非長者人口增長為0.2%, 但長者人口增長則為4%, 而長者及非長者患慢性疾病的增長率均為5%, 當中2016年患慢性疾病的長者有146萬人, 預料到2026年增至205萬人

, 直至2036年更急升至247萬人。他稱, 要靠團隊合作解決問題, 如加強醫管局與非政府組織的合作, 及提升資訊科技系統, 現時有「預約通」等手機應用程式, 未來冀可做到實時檢查(real time assessment)系統。

醫管局代表話, 正開發更多資訊科技醫療方案, 配合政府發展智慧城市, 其中數碼圖像計劃推廣至七個聯網共23家醫院, 涵蓋八大專科, 令臨床服務如虎添翼。

局方亦探討開發醫管局大數據分析平台, 試驗開放醫管局所有數據供分析研究之用, 有利制訂醫療政策及改善臨床服務。



變多响位出嚟! 設計對白

代表「中記」出席活動, 是一件賞心樂事

中聯辦 與你同行

原作者: 新界工作部 黃展豪

「中記」的香港仔

在不少香港市民眼中, 中聯辦作為中央駐港機構, 其職員想必都是來自內地、講普通話的內派人員。不過中聯辦新界工作部黃展豪日前在中聯辦網站「員工專欄」, 撰寫了題為「「中記」的香港仔」的文章, 就令人大開眼界。

原來黃展豪正是鮮為人知的中聯辦香港本地員工, 而且這類員工數量不少, 「我是一名土生土長的香港仔, 在中聯辦工作不知不覺已進入第八個年頭。坊間不少人把中聯辦稱做「中記」, 這個香港味道的呢稱讓人聽起來很親切。」

據黃展豪介紹, 香港本地人在中聯辦工作具有獨特優勢。「對在香港發生的事情, 港人的視角、思維、語言自然具有重要的參考價值, 於是, 每當有重大事件發生, 同事們總會問我: 「展豪, 你怎樣看?」「展豪, 你認為應該怎樣辦?」我總能說出一大堆跟內派同事不一樣的觀點, 而



領導和同事們也總是看重的意見。」黃展豪在專欄文章中亦提到, 在擴大社會接觸面、展開人生新境界的同時, 「中記」員工這個令自己自豪的身份, 也讓自己付出了從前想像不到的代價: 現實圈子和網絡社交平台上被「unfriend」, 由於身份問題自己也不能像過去那樣隨意地高

調公開發表見解, 「自由」的生活也礙於身份變得限制多多。

「對此, 我沒有怨氣, 更沒有後悔, 因為能作為中央駐港機構的一員, 為保持香港長期繁榮穩定出一分力, 這種成就感和幸福感是無法用語言形容的。如果時光機帶我重來一次, 我還是會作出同樣的選擇。」

獨留孖嬰案 祖母涉報假案扣查

【大公報訊】半歲孖仔被指疏忽照顧獨留在家一案峰迴路轉, 日前報案舉報兒媳祖母反被捕。警方昨晚表示, 經進一步調查後, 昨日(10日)下午於大埔拘捕一名五十歲姓沈女子, 涉嫌「虛報有人犯罪」, 現正被扣留調查。孖仔仍在留醫。

孖仔姓沈的祖母周二(8日)報案指有人疏

忽照顧, 孫兒被獨留新田家中, 警員其後在落馬洲拘捕孖仔的17歲姓楊母親, 案件暫列「對所看管兒童或少年人虐待或忽略」。沈其後接受傳媒訪問透露, 報案為懲戒沉迷拋棄妻兒的21歲兒子, 指他沉迷內地遊戲「食雞」(正名《絕地求生》), 常離家多日到內地「打機」, 慨嘆連北上尋夫的媳婦惹上官非。

楊女獲准保釋後卻說出另一版本, 指兒子狀況良好, 稱「不是我丟的, 她(家姑)騙你的好不好!」她離家時有人照顧, 否認獨留孖仔在家。沈昨日向傳媒改口承認, 媳婦先將孖仔交託給她, 才回深圳尋夫, 並表明會向警方銷案, 昨日在大埔那打素醫院探望孫兒後, 即由警員帶走接受調查。

撤對沖 勞資激辯「博炒」說

【大公報訊】政府提出取消強積金對沖的初步構思引起商界反響。有商會代表形容取消對沖是「無底深潭」, 若員工「博炒」可獲多次長期服務金。勞方代表認為, 僱員需服務約26年, 才取得39萬元長服金或遣散費上限, 而且在現時僱員條例已保障僱主權益情況下, 強調僱員「博炒」非常見情況。

香港各界商會聯席會議秘書長沈運龍昨日出席電台節目時稱, 若落實取消強積金對沖, 將影響勞資關係, 以員工年屆60歲為例, 無機會升職, 「博炒」被解僱, 便有望取10萬多元的長服金或遣散費用, 形容是「做10年已可拾20萬元環遊世界」。他稱, 若年輕僱員每做10年便「博炒」, 更可獲多次長服金, 對

社會不公。勞顧會僱員代表周小松說, 上述說法令僱員「心寒」, 80年代已有長服金, 當時未有強積金對沖, 若僱員退休, 僱主亦要付最高長服金上限。他稱, 僱員在公司工作數十年並非易事, 支付長服金是資方責任, 現僱員條例已保障僱主權益, 強調「博炒」非常見。

大聲公 郝壽

勿讓「港獨」在社區滲透

政界人士對於「獨派」想盡一切方法, 滲透入體制的擔憂並非無風起浪。一方面, 「獨派」獲反對派立法會議員出糧、聘為助理, 從而能夠在立法會大肆橫行、對議會工作「指點江山」, 此舉大有把遏制「獨派」的DQ牌虛化、打空的架勢。

另一方面, 「獨派」亦在地區工作中與反對派過從甚密。目前眾志多位區議員正在區諾軒的老巢南區大肆開展「地區工作」, 劍指2019區議會選舉的企圖早已街知巷聞。

本月初, Facebook帳戶「南區萬事屋」就上傳了一張典型的落區相, 圖中見到一個易拉架上, 眾志袁嘉蔚與區諾軒的頭像並排而列, 擺放在田灣街頭。

消息指, 該Facebook的幕後操盤人之一, 正是袁本人。區諾軒昨日更主動在立法會見記者, 為眾志等「獨派」可能在區選中被DQ鳴冤護航, 惟這次他對眾志是自己的僱員一事隻字不提。

更令人憂慮的是, 這些隱形眾志宣傳機器中, 不時出現黃煒燭、羅煒然等鮮為人知的名字, 他們同樣正在南區密集落區。若這些隱形眾志成員在區議會選舉前都一直不表明政治立場, 按照之前的DQ做法, 選舉主任或很難採取行動; 若這些隱形眾志成員最終渾水摸魚、偽裝入關, 並在反對派的支持下成功當選, 之後再以糖衣炮彈式的手段, 用地區議題包裝「港獨」思想, 社區遲早會淪為分離主義溫床。

六合彩攪珠結果 >>> 第50期攪出號碼



頭獎 無人中
二獎 1注中 每注派1,877,040元
三獎 57注中 每注派87,810元

多寶獎金: 10,528,984元

今日天氣預報 >>> 最高25°C 最低22°C 幾陣驟雨

| 中國 | | | | | | 亞太 | | | 歐洲 | | | 美洲 | | | |
|----|----|----|----|----|----|----|----|------|----|----|----|------|----|----|----|
| 預測 | 最低 | 最高 | 預測 | 最低 | 最高 | 預測 | 最低 | 最高 | 預測 | 最低 | 最高 | 預測 | 最低 | 最高 | |
| 澳門 | 驟雨 | 23 | 27 | 上海 | 多雲 | 17 | 26 | 成都 | 多雲 | 15 | 24 | 倫敦 | 多雲 | 11 | 16 |
| 廣州 | 雷暴 | 21 | 27 | 杭州 | 多雲 | 16 | 28 | 西安 | 多雲 | 15 | 23 | 巴黎 | 密雲 | 11 | 18 |
| 北京 | 密雲 | 18 | 24 | 福州 | 天晴 | 16 | 28 | 昆明 | 天晴 | 14 | 27 | 法蘭克福 | 驟雨 | 13 | 19 |
| 天津 | 密雲 | 18 | 27 | 海口 | 雷暴 | 25 | 34 | 拉薩 | 有雨 | 6 | 16 | 馬德里 | 天晴 | 14 | 24 |
| 濟南 | 雷暴 | 18 | 25 | 台北 | 多雲 | 21 | 28 | 呼和浩特 | 有雨 | 10 | 19 | 羅馬 | 有雨 | 14 | 21 |
| 南京 | 密雲 | 16 | 25 | 重慶 | 有雨 | 18 | 23 | 烏魯木齊 | 天晴 | 14 | 27 | 悉尼 | 有雨 | 13 | 17 |
| | | | | | | | | | | | | 新加坡 | 雷暴 | 25 | 34 |
| | | | | | | | | | | | | 曼谷 | 雷暴 | 27 | 33 |
| | | | | | | | | | | | | 紐約 | 雷暴 | 13 | 22 |
| | | | | | | | | | | | | 溫哥華 | 驟雨 | 10 | 16 |
| | | | | | | | | | | | | 多倫多 | 雷暴 | 15 | 19 |